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ESTADO DO PARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE 

Ata da 1 ª Sessão Extraordinária ocorrida no terceiro ano da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 10: h00min do dia 04 de janeiro de 2019 
no Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador REGINALDO ALVES DE 
SOUSA, que autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental 
o presidente convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o 
Vereador Leonilço Lima Feitosa que leu em JÓ 21: VES 1, 2: "Respondeu, porém, Jó, 
e, disse: Ouvi atentamente as minhas razões; e isto vos sirva de consolação. O senhor 
Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou aberta a 1 ª Sessão 
Extraordinária de 2019. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para a Ordem do Dia. 
O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta que versa sobre: ELEIÇÃO DAS 
COMISSÕES PERMANENTES, CONSELHO DE ÉTICA E DECORO 
PARLAMENTAR, foi lida a proposta e discutidos e após intensa discussão, colocou-se o 
projeto de Decreto em votação que foi aprovado pelos presentes, O Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2019 foi aprovado da seguinte forma: CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: Pres. Leonilço L. Feitosa; Vice Pres. 
Aleandro de P. Martins; Relator. Oliveira L. do Rego. FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 
TRIBUTAÇÃO: Pres. Renivaldo M. Nunes; Vice Pres. Deuseval B. Ribeiro; Relator: 
Dênis A. dos Santos. TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Pres. Raimundo de 
O. da Silva; Vice Pres. Francival C. do Rêgo; Relator: Leonilço L. Feitosa. EDUCAÇÃO, 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO: Pres. Dênis A. dos Santos; Vice 
Pres. José de Arimateia; Relator: Walto S. Cunha. INDÚSTRIA, COMÉRCIO, DEFESA 
DO CONSUMIDOR E DIREITOS HUMANOS: Pres. Marcelo C. do Nascimento; Vice 
Pres. Walto S. Cunha; Relator: Zulene dos S. Araújo. COMISSÃO DE ECOLOGIA, 
MEIO AMBIENTE, GEOLOGIA, MINERAÇÃO E ENERGIA: Pres. Zulene dos s. 
Araújo; Vice Pres. José de Arimateira; Relator: Raimundo de O. da silva. CONSELHO DE 
ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: Pres. Deuseval Borges; Vice Presidente: Marcelo 
C. Nascimento; Relator: Francival C. do Rego; 1 º Suplente: Leonilço L. Feitosa; 2° 
Suplente: Walto S. Cunha e 3° Suplente: Aleandro de Paula Martins. O presidente 
Reginaldo Alves de Sousa, convida todos de pé para fazerem a oração do Pai Nosso e 
encerra a sessão extrao dinária. Câmara Municipal, 04 de janeiro de 2019. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 1 ª Sessão Extraordinária realizada no 

1 º período do 3º ano da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte. 

Plenário Vantuir Romão, 04 de janeiro de 2019. 

PARLAMENTAR ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro p 
Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de Sousa F 
Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo f 

REGINALDO ALVES DE SOUSA RENIVALDO MARTINS NUNES 

Presidente CMON/PA Vice-Presidente CMON/PA 

DEUSEVAL BORGES RIBEIRO RAIMUNDO DE OLIVEIRA DA SILVA 
VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA VEREADOR 2º SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


